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Budova jídelny a dílen a budova tělocvičny Střední a mateřské školy Na Bojišti v Liberci
prošly rekonstrukcí. Zateplení obvodových stěn, výměna oken, zateplení střech obou budov
a rekonstrukce vzduchotechniky v budově dílen proběhlo v rámci dvou projektů v celkové
hodnotě 12,1 mil. korun. Realizace probíhala za plného provozu školy od října 2017 do května
2018  a  cílem  bylo  snížení  energetické  náročnosti  obou  budov  a  splnění  podmínek  pro
zavedení energetického managementu.

 „V obou případech byla předmětem podpory opatření,  která vedou k energetickým úsporám na
objektech. Realizací projektu došlo k výměně otvorových výplní otvorů, tedy oken a dveří, zateplení
obvodových stěn a zateplení střechy objektu,“ uvedl Petr Tulpa, náměstek hejtmana pro resort
školství,  mládeže,  tělovýchovy,  sportu  a  zaměstnanosti.  „V objektu  jídelny  a  dílen  je  navíc
instalováno také nucené větrání  s  rekuperací  odpadního tepla,  tedy rekuperační  jednotka,  která
zajistí v učebnách jak regulaci tepla, tak výměnu vzduchu,“ dodává ředitel školy Zdeněk Krabs.
Rekonstrukce probíhala za plného provozu školy.

V rámci projektu Snížení energetické náročnosti budovy tělocvičny byly celkové náklady 4,3
mil. korun. Dotace z Evropské unie z Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životní
prostředí 2014 – 2020 činila 1,6 mil. korun, což odpovídá 40% způsobilých výdajů projektu.
V rámci projektu Snížení energetické náročnosti budovy jídelny a dílen dosahovaly celkové
náklady 7,8 mil. korun, přičemž dotace Evropské unie činila 3 mil. korun.

Samotná  rekonstrukce  probíhala  od  října  2017  do  května  2018  a  v  zimním  období  byla
přerušena.  Stavbu prováděla  firma Pozemní  stavitelství  s.  r.  o.,  technický dozor  investora
zajišťovala firma Varia s. r. o. a o BOZP se postarala firma FRAM Consult a. s.

V budoucnu čeká školu také oprava hlavní budovy, která má stále původní fasádu a vyžaduje
další drobné opravy.


